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Вивчено ефективність комбінованої терапії хронічного
простатиту поєднанням стандартного лікування з фітоте%
рапією Урокраном. Визначено, що використання препара%
ту Урокран у комплексній терапії хворих на хронічний про%
статит сприяє більш швидкій ліквідації запального процесу
у передміхуровій залозі та дозволяє досягти позитивних
результатів терапії і стійкого клінічного ефекту, покращан%
ня перебігу захворювання, запобігає його прогресуванню.
Ключові слова: хронічний простатит, фітотерапія. 

Хронічний простатит – найбільш поширене чоловіче за-
хворювання: близько 50% чоловіків страждають на запа-

лення передміхурової залози. Хронічний простатит частіше
вражає чоловіків у віці від 20 до 40 років, які перебувають в
періоді найбільшої сексуальної, репродуктивної і трудової
активності. У зв’язку з цим виявлення і лікування хронічно-
го простатиту набуває в урологічній практиці не тільки ме-
дичного, але й соціально значущого аспекту [3]. 

Згідно з даними більшості урологів України, на
хронічний простатит страждають 30–45% чоловіків. Проте,
лише 5–10% випадків хронічного простатиту мають бак-
теріальну природу, 60–65% – це небактеріальні простатити і
30–35% – простатодинія [2].

При хронічному простатиті, як і при синдромі хронічно-
го тазового болю, біль зумовлений уретральною гіпертонією.
Уретральна чутливість або відчуття дискомфорту є відобра-
женням цієї гіпертонії. Високий максимальний уретральний
тиск, спричинений підвищенням адренергічної стимуляції,
яка спричинена місцевими або загальними факторами. Усе
це призводить до рефлюксу уретрального вмісту в пери-
ферійну зону передміхурової залози і до хронічного абак-
теріального або, у випадку приєднання інфекційних фак-
торів, бактеріального простатиту [1, 4]. 

Лікування при хронічному простатиті залежить від сту-
пеня вираженості захворювання, його тривалості, наявності
порушень статевих функцій. Проте, ефективність лікування
низька. Відновити функцію передміхурової залози дуже
тяжко. У пацієнтів молодого віку може розвинутись ерек-
тильна дисфункція, порушується репродуктивна функція.
Усе це зумовлює необхідність пошуку нових методів ліку-
вання цього захворювання [2]. 

У результаті наукових досліджень було встановлено,
що рослинні компоненти, які входять до складу препарату
Урокран (екстракт свіжих плодів журавлини вели-
коплідної, чорниці, кукурудзяних стовпчиків та листя пет-
рушки) мають комплексний ефект, відзначаються проти-
запальною, діуретичною, спазмолітичною і антибак-
теріальною дією.

Екстракт свіжої журавлини великоплідної містить ан-
тоціаніди; елажитаніни; флавоноїди, такі, як кверцетин і
кемферол; катехіни; фенольну кислоту; аскорбінову кисло-
ту; бета-каротин; глютатіон та альфа-токоферол. Завдяки
цим компонентам плоди мають протизапальні властивості та
допомагають розчиняти ниркові конкременти.

Екстракт чорниці містить антоціанозиди, які впливають
на тромбоцитарну активність. Також плоди чорниці прояв-
ляють протизапальну та протинабрякову властивості.

Найактивніший інгредієнт екстракту листя толокнянки
– арбутин. У високих дозах та в лужній сечі він проявляє ан-
тимікробні властивості проти Candida albicans, St. aureus та
особливо активний відносно E. coli. Застосовують листя як
дезінфекційний засіб для лікування інфекцій сечовивідного
тракту.

Екстракт кукурудзяних стовпчиків чинить сечогінну дію
та застосовується при запальних захворюваннях сечо-
видільної системи.

Листя петрушки слід застосовувати при інфекційних за-
хворюваннях сечовивідних шляхів та для запобігання утво-
ренню ниркових конкрементів.

Усі рослинні компоненти, які входять до складу препара-
ту, містять речовини з широким спектром протимікробної
дії, також потенціюють ефект антибіотикотерапії. 

Методика лікування: препарат рекомендується призна-
чати по 1 капсулі 2 рази на день протягом місяця. Терапія
Урокраном добре поєднується з іншими методами лікування.

Ефективність лікування: у клінічному дослідженні
брали участь 55 хворих на хронічний простатит. Хворі були
розділені на дві групи: І групу склали 25 пацієнтів, які отри-
мували стандартну терапію протягом 1 міс, II група (30
пацієнтів – стандартна терапія + препарат Урокран – вироб-
ник «Australian Pharmaceutical Manufacturers», Австралія) –
по 1 капсулі 2 рази на день, 1 міс.

Контрольне обстеження, проведене після завершення
запропонованого нами курсу терапії, свідчить про зник-
нення запального процесу в передміхуровій залозі. Так,
кількість лейкоцитів в секреті передміхурової залози у
пацієнтів І групи знизилась з 88,6 до 14,2, а у пацієнтів II
групи, які вживали Урокран – з 90,5 до 6,8, відзначено
підвищення кількості лецитинових зерен. У сечі та секреті
передміхурової залози росту мікрофлори не виявлено.
Пацієнти також відзначали істотне зменшення суб’єктив-
них проявів, часто з повним зникненням больового синд-
рому, а також значне поліпшення загального стану і копу-
лятивної функції. Але ці показники були кращими у хво-
рих II групи, які отримували Урокран. Сумарний бал за
системою ІРSS у пацієнтів І групи знизився на 61,2%, а у II
групі – на 93,2%, індекс оцінки якості життя у групі покра-
щився на 49,4%, а у II групі – на 66,7%; оцінка загального
стану за сумою балів у хворих І групи покращилася лише
на 68,3%, а у пацієнтів II групи – на 90,4%.

Отже, використання препарату Урокран у ком-
плексній терапії хворих на хронічний простатит сприяє
більш швидкій ліквідації запального процесу у передміху-
ровій залозі та дозволяє досягти позитивних результатів
терапії і стійкого клінічного ефекту, покращання перебігу
захворювання, запобігає його прогресуванню. Лікування
препаратом Урокран не супроводжувалося побічними
ефектами.
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Фитотерапия в комплексном лечении пациентов
с хроническим простатитом
О.Р. Винтонив

Изучена эффективность комбинированной терапии хронического
простатита сочетанием стандартного лечения и фитотерапии Уро-
краном. Определено, что использование препарата Урокран в ком-
плексной терапии больных хроническим простатитом способству-
ет более быстрой ликвидации воспалительного процесса в пред-
стательной железе и позволяет достичь положительных результа-
тов терапии и стойкого клинического эффекта, улучшения тече-
ния заболевания, предупреждает его прогрессирование.
Ключевые слова: хронический простатит, фитотерапия.

Herbal medicine in the treatment of patients with
chronic prostatitis
O.R. Vintoniv 

The efficacy of combined treatment of chronic prostatitis in combina-
tion with standard therapy phytotherapy «Urokranom». Determined
that use of the drug «Urokran» in the treatment of patients with
chronic prostatitis promotes more rapid elimination of inflammation in
the prostate gland and can achieve positive results of therapy and sus-
tained clinical effect, improvement of the disease, popredzhaye pro-
gression.

Key words: chronic prostatitis herbal medicine.
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Н О В О С Т И  М Е Д И Ц И Н Ы

Оказывается, причина " в появ"
лении в мозгу новых нервных кле"
ток. Они быстро формируются
после рождения и в раннем дет"
стве, но по мере взросления этот
процесс значительно замедляет"
ся, и с появлением новых нейро"
нов старые воспоминания стира"
ются, а потому взрослые гораздо
больше помнят о своей взрослой
жизни, чем о раннем детстве.

К этому выводу ученые пришли
после того, как провели экспери"
мент на мышах. Они переносили
мышей в помещение, где те полу"
чали легкие разряды тока по ла"
пам. Спустя некоторое время их

помещали туда вновь. Если грызу"
ны узнавали это помещение, то
они застывали, опасаясь получить
разряд тока. Оказалось, что
взрослые мыши помнили помеще"
ние почти в течение месяца, тогда
как большинство мышат забывали
неприятный опыт уже через день.
Затем ученые ускорили процесс
появления новых клеток в гиппо"
кампе мышей – ключевой области
мозга для формирования воспо"
минаний – и повторили экспери"
мент. Оказалось, что мыши забы"
вали про свой страх перед поме"
щением гораздо быстрее. И на"
оборот – когда процесс появления

новых нейронов замедлялся, мы"
ши помнили помещение значи"
тельно дольше.

Напомним, что для взрослых су"
ществует несколько приятных спо"
собов улучшить память. Так, недав"
но ученые выяснили, что подобным
эффектом обладает кофеин. Также
известно, что улучшать память мо"
жет употребление шоколада, вина
и чая, причем наиболее заметное
влияние оказывает вино. Кроме то"
го, сохранить память помогает ре"
гулярный прием витаминов.
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